

Compliance Team – Health Records

Kestrel House
Hellesdon Hospital
Drayton High Road
Norwich
Norfolk
NR6 5BE

Tel: 01603 421687
Fax: 01603 421411

FOI REQUEST NUMBER 128 2015

Request:

I would like to submit a new freedom of information request.

1. Contracts/Agreements relating to the supply of Gas which may include the following:

- Natural Gas Supply
- Gas Heating / Boiler Maintenance
- Installation of Gas Central Heating Systems

2. Contracts/Agreements relating to the supply of Electricity which may include the following:

- Street Lighting
- Electricity Supply (Half Hourly)
- Electricity Supply (Non Half Hourly)
- Corporate Electricity Supply

Contract Information- For each of the types of the contract that I am requesting please can you send me the following information. Please can you remember if there is more than one provider can you please split the contract information up for each individual provider?

1. Unique Contract Key: Please can you provide me with a unique reference quote that relates to each contract.
2. Current Provider: If there is more than one provider please split the contract information individually.
3. Annual Average Spend: Please can you send me the average spends over the last three years. Approximate spend is also acceptable.

4. Contract Duration: Duration of the contract/agreement and can you please include any extension periods that could be executed
5. Contract Commence Date: The date the contract/agreement commenced
6. Contract Expiry Date: The date the contract/agreement expired
7. Contract Description: A brief description of the contract of what support/service is involved
8. Responsible Officer: Who within the organisation is responsible for this contract. Please can you send me the full names, actual job title, internal contact number and the officers direct email address.

If there is more than one supplier please split each profile of the above data types for each supplier. E.g. separate spend, expiry date, responsible officer.

In some cases I have been told that some requests may take of the period of collating this information. If this is the case please can you only concentrate on part two of my request (Contracts/Agreements relating to the supply of Electricity).

Response:

I am writing to advise you that following a search of our paper and electronic records, I have established that the information you requested is held by the Crown Commercial Service on behalf of the Cabinet Office.

In response to Question 1, the following contracts are in place:

- Natural Gas Supply: RM896 (Daily Metered) - Corona Energy
- Natural Gas Supply: RM897 (Non-Daily Metered) - Corona Energy

- Electricity Supply (Half Hourly): RM864 - EDF Energy
- Electricity Supply (Non-Half Hourly): RM999 - British Gas

In accordance with Section 21 of the Freedom of Information Act 2000 and in response to Questions 2, 4, 5, 6 and 7, I can inform you that details of the CCS Energy Framework Agreements are published at <http://ccs-agreements.cabinetoffice.gov.uk/>

In response to Question 3, the average annual spend over the last three years is as follows:

- Natural Gas Supply:
- Electricity Supply (Non-Half Hourly):
- Electricity Supply (Half-Hourly):
-

In accordance with Section 21 of the Freedom of Information Act 2000 I can inform you that details relating to of the average annual spend and usage are published at <http://hefs.hscic.gov.uk/ReportFilter.asp>

I can confirm that the Trusts internal Maintenance Services are responsible for street lighting and gas heating/boiler maintenance to Trust properties.

With regards to Question 8, I am withholding information on who is responsible for each contract, as this constitutes personal information, which is exempt under Section 40 of the Freedom of Information Act 2000.

The Trust provides a complaints procedure to deal with complaints about the Trust's handling of requests for information. If you feel you need to make a complaint, in the first instance, you should contact a Non-Executive Director via the Chair of the Trust. If you feel you have exhausted our internal complaints procedure, you also have the right and may feel you wish to write to the Information Commissioner who can be contacted on telephone number 01625 545740 or at www.ico.gov.uk.